

Direction de l'Administration Générale
Service Démocratie locale
01.69.33.11.20



COMPTE-RENDU
DE L'ASSEMBLEE DE QUARTIER
VILGENIS
DU 22 MARS 2016

Présents : C. CHARPENTIER – G. BEATRICE– S. JEANNIN – Y. LACOUR - ML. MALOIZEL – F. PERROT – R. VALERIE

Excusés : D. POSTEL

Déléguée : B. GREGOIRE

Elu référent : ML. MALOIZEL

Ordre du jour

- Retour de la municipalité sur fiches d'interventions demandées (Marie Laure)
- Partage des problèmes remontés au niveau du stade Jean Moulin- discussion de ce qu'on peut apporter au niveau assemblée de quartier
- Vie du quartier autour du square
- Date et contenu d'une prochaine Ballade Urbaine
- Questions Diverses
- Date de prochaine réunion

1. Retour de la municipalité sur les fiches d'interventions

✚ Rappel de l'ensemble des fiches envoyées en 2015 :



Fiche de demande de
travaux ou d'intervenir

Les nouveaux commentaires de la séance du 22/03/2016 sont inscrits en rouge

N° Fiche	Intitulé	Date envoi	Action demandée	Avancement	Relance /Attente/ Solde
2015-01	Aménagement aire de jeu	01/07/15	Fermeture + affichage	Fermeture OK / affichage NOK - repris dans nouvelle fiche (N°2015-6)	Soldé
2015-02	Sécurisation passage à niveau	01/07/15	Témoin lumineux et panneau au moins	<p>Courrier SNCF à envoyer => copie attendue</p> <p>Courrier envoyé à la SNCF le 23/11/2015. Pas de réponse à ce jour.</p> <p>Le 22/03 : copie du courrier diffusée aux riverains directs. Y a-t-il une relance qui a été faite ? ➔</p> <p>Action Marie Laure</p> <p>Il a été fait une remarque sur l'existence de séance RFF-SCNF et les municipalités traversées par le RERC à Massy (2-3 fois par an). Cela pourrait être une bonne séance pour évoquer les problèmes de sécurité des passages à niveaux.</p>	ATTENTE
2015-03	Abaissement vitesse	01/07/2015	Ralentissement Av Jaurès et Kennedy et chicane sur la partie vers la gare	Fiche annulée car scindée et remplacée par les fiches 2015-12 et 2015-13	Soldé
2015-04	Navette vers le collège	01/07/15	Création système navette entre rond point du Golf et collège	<p>Sollicitation du STIF (CM91-08) le 14/10/15. Attente info</p> <p>Aucun retour du STIF.</p> <p>Le 22/03 : pas de ligne complémentaire mais renforcement</p>	SOLDE

				de la ligne 15 effectuée. Deux arrêts possibles desservant le quartier : Bellevue et rond-point du Pileu. Il est acté de solder cette fiche	
2015-05	Réduction vitesse Jean Moulin/ résistance/bd IGNY	01/07/15	Limitation à 30km/h, chicanes ...etc	<p>Étude globale zone 30km/h sur la ville sera menée en 2016.</p> <p>⇒ Demande de l'assemblée de faire une zone test le + vite possible sur ce quartier</p> <p>Pas de visibilité sur la période de test envisagée Le 22/03 : Toujours pas d'avancement.</p>	Relance
2015-06	Affichage jeu dans le square	01/07/15	L'affichage doit être mis sur chaque jeu avec l'âge adapté et non au global. L'affichage interdit au chien doit être corrigé car incohérent	<p>L'affichage actuel répond à la réglementation en vigueur. Il est possible d'aller au-delà de ce qu'impose la réglementation il faut en faire la demande détaillée. L'assemblée rappelle que c'est l'objet de la demande.</p> <p>Le 22 mars il est proposé de ne pas donner de suite sur l'affichage plus détaillé au niveau des âges par contre il reste l'affichage des panneaux interdit aux chiens à traiter -Action Marie Laure</p>	ATTENTE
2015-07	Demande d'intervention sur jeu inachevé	12/11/15	Travaux demandés pour terminer l'aménagement	Travaux prévus fin 2015 Sécurisation faite début janvier /	RELANCE

				travaux sur 1 ^{er} semestre 2016 sous réserve de la validation du budget (vote en avril) Le 22/03 : Toujours pas d'avancement. A noter que la sécurisation faite doit être très régulièrement vérifiée car se détériore très vite.	
2015-08	<i>Élaguer la végétation aux abords square</i>	12/11/15	<i>Coupe végétaux</i>	<i>Demande transmise aux services techniques pour intervention Pris en compte service technique/ réalisation faite</i>	SOLDE
2015-09	<i>Réparation des poubelles au square</i>	12/11/15	<i>réparation</i>	<i>Demande transmise aux services techniques pour intervention. Pris en compte service technique/ réalisation faite</i>	SOLDE
2015-10	voie piétonne pour remonter le long SNCF	12/11/15	Étude à mener ⇒ Demande d'une ballade urbaine pour partager sur le terrain les besoins	A noter le rachat de la maison du garde barrière en cours Attente ballade urbaine - Action Marie Laure Nouvelle date de la ballade urbaine à programmer avec R.Turpin et P.Jouenne Le 22/03 : Ballade urbaine était programmée le 26/03 mais n'aura pas lieu car pas d'invitation envoyée. A reprogrammer → Action Marie Laure	RELANCE
2015-11	Rappel règle stationnement	12/11/15	Faire un rappel à l'ordre du stationnement Av J Moulin	Pas de retour à ce jour Attente ballade urbaine avec P.Jouenne - Action Marie Laure	RELANCE

				Le 22/03 : idem fiche 2015-10 : attente nouvelle date → Action Marie Laure	
2015-12	Abaissement de la vitesse AV Kennedy/Jaures	12/11/15	Aménagement pour « casser » la vitesse et sécuriser le passage piéton	<p>Demande prise en compte, sera étudiée en 2016.</p> <p>⇒ Demande de mise en place en attendant d'un coussin Berlinois (nouvelle fiche à faire)</p> <p>Besoin d'avoir une visibilité sur le projet final • Action Marie Laure le 22/03 : il est prévu de remettre le coussin berlinois. A terme il est prévu de faire un plateau. Il est demandé d'avoir une présentation du projet d'aménagement.</p>	ATTENTE / RELANCE
2015-13	Abaissement de la vitesse vers la Gare	12/11/15	Création de chicane	<p>Demande étudiée en 2016 Manque d'infos • Action Marie Laure Le 22/03 : Toujours pas d'avancement. Il est partagé en séance qu'un simple marquage des places de stationnement permettrait déjà de réduire les gênes. Le stationnement est anarchique entre trottoir, chaussée et espace végétal ...</p>	ATTENTE / RELANCE
2015-14	remise en place de coussins Berlinois.	(08/12/2 015)	Mise en place des 2 voire 3 coussins Berlinois selon plan fournis	<p>Acceptation de remettre les coussins berlinois. Date à préciser • Action Marie Laure. Il est proposé d'avoir</p>	RELANCE

				un RDV avec les services techniques pour aider au choix de leur emplacement - Action Marie Laure. Le 22/03 : Toujours pas d'avancement. Date à fournir	
--	--	--	--	---	--

Pas de nouvelles fiches depuis la dernière séance du mois de février 2016.

2. Partage des problèmes remontés au niveau du stade Jean Moulin- discussion de ce qu'on peut apporter au niveau assemblée de quartier

- ✚ Nouveau point d'avancement des points sensibles du quartier du stade Jean Moulin.
 - ✚ Par exemple, Il a été demandé de mettre des caméras de surveillance pour décourager les malveillants.
 - ✚ Un point avec le bureau des sports est prévu le 29 mars pour voir ce qui peut décoincer la situation.

Ce sujet étant sensible, l'assemblée de quartier ne peut pas prendre la question de travailler sur des solutions. Il sera toutefois fait état de l'avancement de ce sujet à chaque assemblée pour information.

3. Vie du quartier autour du square

- ✚ Il est partagé en séance de réfléchir à un nouvel évènement attractif pour rassembler le quartier.
- ✚ En séance des propositions ont été évoquées :
 - ✚ Un cinéma de plein air
 - ✚ Un apéro
 - ✚ Un apéro suivi d'un repas
 - ✚ Un apéro concert
 - ✚ ...

Ce sujet sera remis à l'ODJ de la prochaine séance.

4. Date et contenu d'une prochaine Ballade Urbaine

- ✚ En attente de la date - Action Marie Laure

5. Questions diverses

- ✚ Plainte rue du parc sur la dangerosité du carrefour J Jaurès
 - ✚ Etude d'un feu rouge ? – En séance, étonnement vis-à-vis du coût associé.
 - ✚ Proposition en séance de revenir sur une ancienne étude du conseil de quartier avec notamment des solutions comme mise en place d'un sens unique (avec les blocages

classiques associés), interdiction de tourner à gauche pour éviter la traversée de chaussée.

- ✚ Partage de la date de la prochaine séance plénière : le 23 juin 2016
 - ✚ Tous les quartiers seront associés.
 - ✚ La préparation de la séance est à voir lors de la prochaine assemblée

6. Prochaine date de réunion

- ✚ Prochaines dates :
 - Mardi 17 mai 2016 20h45 salle Pierre Lescot
- ✚ Réservation de la salle Pierre Lescot : Faite par Fabrice Perrot
- ✚ Récupération des clefs : Fabrice Perrot
- ✚ Pré ordre du jour de la séance du 17 mai :
 - Retour de la municipalité sur fiches d'interventions demandées
 - Avancement situation Avenue Jean Moulin
 - Ballade Urbaine
 - Vie de quartier autour du square
 - Actions suite au sondage 2015 sur le désenclavement
 - Préparation séance plénière
 - Questions Diverses
 - Date de prochaine réunion

